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EEETAZOMENO MAOHMA:MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

I'ENIKHYX ITAIAETAX

OEMA lo
A. Noa amoderyBel 6T yia 000 evoeyopueva A kot B evog detypatikov yopov Q
LGYVEL:
P(AUB) =P(A) + P(B) - P(ANB).
Movaoeg 10
B. o. Iloieg petaPAntég Aéyovtol moGOTIKEG;
Movaoeg 3
B. [Tote pia mocoTiky petafAnt ovopdletal dtakpity Kot TdTE CLVEYNG;
Movaoeg 4
r. Noa yapaktnpicete TIg TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPAJLO GOG

™ AéEn Xootd 1 AaBog dimAa oto yphpupa mov aviictolyei oe kdbe mpoTOOT.

a. Av pia ocvvaptnon f eival mapayoyiciun o €va dtdotTnpa A Kot 1oyvEeL
f'(x)>0 yia k4Be ecowtepikd onueio tov A, 10te N f elvat yvnoimg
avéovca oto A.

B. Ioyver (

omov f, g mapaywyiclueg cuVAPTNOELS.

_F'-9()+ f(x)-9'(x)

(9(x)y

Y. H dwaxvpavon eivatr pétpo Béongc.

5. Av ACB téte P(A) > P(B).

OEMA 20

Movaodeg 2

Movaoeg 2
Movaoeg 2

Movaodeg 2

Ye éva dtayovicopo Broroyiag n fabporoyia tov pabntov divetal and 1o TOPAKATO
IGTOYPOUNO GVYVOTNTOV Vi :
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Baduog



a. No HETaQEPETE GTO TETPASLO GOG KOL VO GUUTANPDOGETE TOV
TOPOKATO TivoKaL:

K\doerg Kévtpo YoyvotnTo 2y ETIKY ABporwsTixi) AOp. oyer.
Ba0/yiag KAGONG ovyvotnTo ovyvoTNTO ovyvotnTo
[ ) Xi Vi fi Ni Fi
[4,8)
[8,12)
[12,16)
[16,20)
zovoro [ ]
Movéoeg 11
B. Na Bpeite ™ péon tipn tov Babudv.
Movéoec 8
v. [Tocor padntéc £xovv Babud péypt ko 10;
Movaéoeg 6
OEMA 30
‘Eoctm A, B evdegydpeva evog detylatikov ympov , dGTE Vo, 1I5YD0VV:
7
Q)] H mbBavétra va npaypatonombel éva tovAdyiotov and ta evdeydueva A, B givar g :

15
(i)  Ovmbavotnteg P(B) , P(ANB) dev eivan iceg kat avijkovy 6to chHvoro X = {k, > Z} , OOV

) 3x—15
k = lim

x5 X —6X+5 "
a. Noa Bpebei to k.

Movéoec 5
B. Na Bpebovv ta P(B), P(ANB) kot va attloA0yNoETE TNV OmdvINGT GOg.
Movéoec 8
v. Noa Bpebobdv o1 mbavotntes:
(1) Na mpaypatonombei to evoeydpuevo A.
Movéoeg 6
(2) Na mpoypatomombel povo 1o evdeyopevo A.
Movéoeg 6
OEMA 40
Alvetar n ovvéptnon f pe tomo f(x)= 1 , X € (0, +0).
X
a. Noa Bpebei n eicwon tng epantopnévng ¢ f oto onueio A(1,1).
Movaoeg 7

B. Ao toyaio onueio M(x, y) g ypaeikhg tapdotaong tng f oépvoopue
napdAinieg evbeieg mpog Tovg AEoveg xx~ katl yy', ot omoieg oynpatifovv pe
tovg nuidEoveg Ox, Oy opBoyd®Vio TAPAAANAOYPAULLLO.

Na BpeBovv o1 cvvtetaypuéveg Tov onpeiov M, dote N TEPIULETPOG TOV
opBoywviov mapaAiinrioypdpupov va gival eAdyiotn.
Movaéoec 10

v. Ol teTuNUéVEG TEVTE OLOQPOPETIKOV CNUEIOV TNG EQATTOUEVNC TOV EPOTNULATOG

(o) €xovv péon Tun X = 5 xat Tk andkAiion Sx= 2. Na Bpebei n péon Tunq
Yy Kol 1M TUWIKY ATOKALGT Sy TOV TETAYHEVOV TOV CNUEIOV AVTAOV.
Movaoec 8



